

Învățământ preuniversitar		Studii absolvite, cu diplomă, la instituții de învățământ acreditate/autorizate provizoriu, care dau dreptul candidaților de a se înscrie și de a participa la concursuri de ocupare a posturilor didactice în învățământul preuniversitar și la examenul național de definitivare în învățământ					Programa - probă de concurs/ Programa - disciplina pentru examenul național de definitivare în învățământ
Nivel	Post/Catedră (Disciplina principală de încadrare)	Domeniul fundamental	Domeniul pentru studiile universitare de licență	Nr. crt.	Nivelul de studii Specializarea	Studii universitare de licență / Conversie după ciclul I de studii universitare	
Învățământ general : primar/ gimnazial/ profesional / Învățământ special (deficiențe grave, severe, profunde sau asociate; deficiențe moderate sau ușoare)***	Educație fizică și sport	CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT	CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT	1.	Educație fizică și sportivă <sup>1)</sup>	x	Probă scrisă: <b>EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT</b> (programa aprobată prin ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5620 / 2010) / <b>EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT</b> (programele pentru examenul național de definitivare în învățământ aprobate prin ordinul ministrului educației și cercetării științifice nr. 5558 / 2015)
		EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	2.	Educație fizică și sportivă <sup>1)</sup>	x	
		ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	3.	Educație fizică și sportivă <sup>1)</sup>	x	
Cluburi sportive școlare / Palatele copiilor / Cluburile copiilor	Educație fizică și sport : pregătire sportivă de specialitate <sup>2)</sup> Disciplinele sportive care se predau în cluburile sportive școlare, secțiile de club sportiv școlar, palatele și cluburile copiilor	CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT	CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT	4.	Sport și performanță motrică <sup>2)</sup>	x	Probă practico – metodică + Probă teoretică: <b>EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT - ANTRENORI</b> (programa aprobată prin ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5620 / 2010) / <b>EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT - ANTRENORI</b> (programa pentru examenul național de definitivare în învățământ aprobată prin ordinul ministrului educației și cercetării științifice nr. 5558 / 2015)
		EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	5.	Sport și performanță motrică <sup>2)</sup>	x	
		ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	6.	Sport și performanță motrică <sup>2)</sup>	x	
Palatele copiilor/ Cluburile copiilor	Educație fizică și sport : pregătire sportivă de specialitate <sup>2)</sup> Disciplinele sportive care se predau în palatele și cluburile copiilor	CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT	CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT	7.	Educație fizică și sportivă <sup>2)</sup>	x	Probă practico – metodică + Probă scrisă: <b>EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT</b> (programa aprobată prin ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5620 / 2010) / <b>EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT</b> (programele pentru examenul național de definitivare în învățământ aprobate prin ordinul ministrului educației și cercetării științifice nr. 5558 / 2015)
		EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	8.	Educație fizică și sportivă <sup>2)</sup>	x	
		ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	9.	Educație fizică și sportivă <sup>2)</sup>	x	
Învățământ sportiv (vocațional) : gimnazial / primar	1. Educație fizică și sport: pregătire sportivă de specialitate <sup>2)</sup> Disciplinele sportive care se predau în unitățile în care sunt organizate clase cu program sportiv 2. Educație fizică și sport: pregătire sportivă de specialitate <sup>2)</sup> - pregătire teoretică sportivă	CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT	CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT	10.	Sport și performanță motrică <sup>2)</sup>	x	Probă practico – metodică + Probă scrisă: <b>EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT</b> (programa aprobată prin ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5620 / 2010) / <b>EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT</b> (programele pentru examenul național de definitivare în învățământ aprobate prin ordinul ministrului educației și cercetării științifice nr. 5558 / 2015)
		EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	11.	Sport și performanță motrică <sup>2)</sup>	x	
		ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	12.	Sport și performanță motrică <sup>2)</sup>	x	
Învățământ special preșcolar/Învățământ special primar/ Învățământ special gimnazial***	Kinetoterapie	CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT	CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT	13.	Kinetoterapie și motricitate specială	x	<b>KINETOTERAPIE</b> (programa aprobată prin ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5620 / 2010) / <b>KINETOTERAPIE</b> (programa pentru examenul național de definitivare în învățământ aprobată prin ordinul ministrului educației și cercetării științifice nr. 5558 / 2015)
		EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	14.	Kinetoterapie și motricitate specială	x	
		ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE	KINETOTERAPIE	15.	Kinetoterapie și motricitate specială	x	
		SĂNĂTATE / ȘTIINȚE BIOLOGICE ȘI BIOMEDICALE	SĂNĂTATE	16.	Balneo fiziokinetoterapie și recuperare	x	

<sup>1)</sup> Indiferent de specializarea în disciplina sportivă.

<sup>2)</sup> Funcție de disciplina sportivă. Se corelează specializarea în disciplina sportivă a candidatului cu disciplina sportivă și proba practico-metodică asociată postului/catedrei.

(\*\*\*) Pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor din învățământul special candidații trebuie să se încadreze în condițiile prevăzute de art. 248 alin. (5) din Legea educației naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare ori în cele prevăzute în Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar.